





## Carta de menús La Gaditana Taberna

https://carta.menu Lombia, 6 BAJO-IZDA. 28009. Madrid, Spain +34914317666 - http://www.tabernalagaditana.com





Un extenso menú de La Gaditana Taberna de Madrid con todos los 18 menús y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para **ofertas estacionales o semanales** por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Lo que no le gusta a <u>Diana Garay</u> de La Gaditana Taberna: comida y decoración de la taberna andaluza. el trato es muy agradable y las generosas tapas con muy buena calidad. Intenté el salmorjo y las berenjenas rebotadas y estaban en su punto. tienen diferentes menús muy completos. situado muy cerca del centro barclays <u>leer más</u>. La Gaditana Taberna se encuentra en Madrid y es un restaurante que sirve **picante platos españoles clásicos**, es posible relajarse en el bar con una <u>recién</u> tirada u otras bebidas alcohólicas y no alcohólicas. Además, también hay platos mediterráneos fáciles de digerir en el menú, y puedes esperar la exquisita tradicional cocina de mariscos.

## Carta de menús La Gaditana Taberna



#### Bebidas alcohólicas

**CERVEZA** 

#### Pizza

**PIZZA ESPECIAL** 

### Antipasti

**PULPO A LA PARRILLA** 

#### Ensalada

**ENSALADA CÉSAR** 

#### Marisco

**PULPO** 

#### **Sweets**

PASTEL DE CHOCOLATE

### Guarniciones

VEGETALES ASADOS PURÉ DE PATATAS

### Ingredientes utilizados



ATÚN
CHOCOLATE
CAMARÓN
LANGOSTINO

**VIEIRA** 

## Carta de menús La Gaditana Taberna



# La Gaditana Taberna

Lombia, 6 BAJO-IZDA. 28009. Madrid, Spain Horario de apertura:

